Математика, 2 класс

БАНК ЗАДАНИЙ

для подготовки к промежуточной аттестации

1. Найди значение выражений

43 − 27                     237 − 18               50 − 28
61 – 19                                         87 − 69                76 – 28

18 + 44                      56 + 45                12 + 79

2. Реши задачи

а). Рассмотри рисунок и ответь на вопрос: сколько рублей сдачи получит покупатель, расплатившийся за пакет молока и батон хлеба купюрой в 100 рублей? Запиши решение и ответ.

 

[image: image1.png]MQIOKO
‘.%:% 3205) K

SRR 26





б). Рассмотри рисунок и ответь на вопрос: сколько рублей сдачи получит покупатель, расплатившийся за одну тарелку и один стакан купюрой в 100 руб.?

Запиши решение и ответ.
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в). Рассмотри рисунок и ответь на вопрос: сколько рублей сдачи получит покупатель, расплатившийся за один пакет базилика и одну банку соли купюрой в 500 руб.?

Запиши решение и ответ.
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г). Рассмотри рисунок и ответь на вопрос: сколько рублей сдачи получит покупатель, расплатившийся за одну конфету и одну плитку шоколада купюрой в 100 руб.? Запиши решение и ответ.
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3. На клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображён прямоугольник. Найди периметр этого прямоугольника.
а).
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б). 
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4. а). В спортивных соревнованиях по нескольким видам спорта приняли участие 4 команды. Количество медалей, полученных командами, представлено в таблице. Используя эти данные, ответь на вопросы.

	Команда
	Золотые
	Серебряные
	Бронзовые

	Сириус
	7
	8
	3

	Орион
	6
	4
	5

	Заря
	4
	6
	7

	Весна
	3
	2
	5



Сколько серебряных медалей завоевала команда Сириус?
б). У тёти Веры три коровы: Бурёнка, Красавица и Любава. Тётя Вера заносит в таблицу количество литров молока, которое она получает от каждой коровы за день. Используя таблицу, ответь на вопросы.

 

Какая корова дала больше всех молока за второй день?
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5. а). В новогодней гирлянде 28 лампочек. Лампочки идут в таком порядке: одна жёлтая, две зелёных, три жёлтых, четыре зелёных и так далее.  Какого цвета пятнадцатая лампочка?

б). Машины на стоянке стоят в семь рядов: в первом ряду четыре машины, во втором три, в третьем снова четыре, в четвёртом снова три и так далее. Сколько на стоянке рядов по три машины?

в). Бусы составлены из розовых и фиолетовых бусинок, которые идут в таком порядке: одна розовая, две фиолетовых, три розовых, четыре фиолетовых, пять розовых, шесть фиолетовых и т. д., всего 55 бусинок. Какого цвета двадцать шестая по счёту бусинка?

г).  Маша, Таня, Света и Катя собираются пойти на дискотеку. При этом девочки хотят надеть платья разных цветов. У Маши есть красное и синее платья, у Тани — красное и зелёное, у Светы — красное и жёлтое, а у Кати только зелёное платье. Какое платье наденет Таня?

6. а). Из трёх кубиков сложили постройку. Если посмотреть на неё в направлении по стрелке, то будет видна фигура, состоящая из трёх квадратов (рис. 1). Из 27 таких же кубиков сложили куб (рис. 2). Затем с этого куба сняли

несколько кубиков (рис. 3). Какая фигура будет видна, если смотреть на получившуюся постройку в направлении по стрелке?
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Изобрази эту фигуру на клетчатом поле. Один кубик следует изображать одной клеткой.

б). Из трёх кубиков сложили постройку. Если посмотреть на неё в направлении по стрелке, то будет видна фигура, состоящая из трёх квадратов (рис. 1). Из 27 таких же кубиков сложили куб (рис. 2). Затем с этого куба сняли несколько кубиков (рис. 3). Какая фигура будет видна, если смотреть на получившуюся постройку в направлении по стрелке?
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Изобрази эту фигуру на клетчатом поле. Один кубик следует изображать одной клеткой.

в). Из большого куба Катя вырезала 4 маленьких‚ кубика так, как показано на данном ниже рисунке. Затем она окрасила одну из сторон получившейся фигуры краской и сделала её отпечаток на листе бумаги.
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Изобрази отпечаток, который получился у Кати, если она окрашивала ту сторону, на которую указывает стрелка. Один кубик следует изображать одной клеткой.
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г). Миша написал на футболке своё имя (см. рис. 1). Затем он подошел к зеркалу. Нарисуй, как будет выглядеть отражение его имени в зеркале (рис. 2).
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7. а).Пять друзей пожали друг другу руки. Сколько всего было сделано рукопожатий?

Запиши решение и ответ.

б). В «Детском мире» продавали двухколёсные и трёхколёсные велосипеды. Максим пересчитал все рули и все колёса. Получилось 12 рулей и 27 колёс. Сколько трёхколёсных велосипедов продавали в «Детском мире»?

Запиши решение и ответ.

в). При записи номеров страниц в детской книжке было использовано 177 цифр (страницы нумеруются с первой). Сколько страниц в книжке?

Запиши решение и ответ.
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9. 7 + 3 · (8 + 1)                 5 · 4 − 4 · 3                   4 · 7 + 3 · 5             7 + 3 · 3 – 12

53 − 3 · 8 + 12                20 + 20 : 5 – 17            24 − 4 · 2 + 15        18 + 4 · 3 – 11
49 − 8 · 3 – 16               6 + 27 : 3 + 19               12 + 24 : 4 + 23       15 + 7 · (22 − 13)
 (30 + 33) : 9 + 13           (13 + 17) : 6 + 17        (2 + 6) · 2 + 5          (1 + 2) · 2 + 9
(3 + 1) · 5 + 8               (1 + 2) · 3 – 9                (2 + 6) · 3 – 6             (37 + 27) : 8 + 17
(19 + 17) : 4 + 19          (16 + 47) : 7 + 23           (6 + 3) · 2 + 7            (2 + 7) · 3 + 15
9 + 4 · (9 + 11)                 8 + 6 · (17 + 3)           7 + 4 · (5 + 25)           6 + 3 · (17 +13)
4 + 5 · (9 + 1)                 21 + 9 · (9 + 1)              2 + 8 · (7 + 3)           4 + 6 · (4 + 6)

